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TABULKA MiSTNOSTI TABULKA MISTNOSTI TABULKA MiSTNOSTI
NAZEV PLOCHA NAZEV PLOCHA NAZEV PLOCHA
OZNA( ) OZNA( ) PODLAHA OZNAG. ) PODLAHA
C. MISTNOSTI [m?] PODLAHA C. MISTNOSTI [m?] ¢ MISTNOSTI [m?]
1. NADZEMNi PODLAZI 2. NADZEMNIi PODLAZI PODKROVI
1.01 | VSTUPNi HALA 5,86 |ker.dlazba 2.01 [CHODBA 8,13 [lamino 3.01 [PUDA [ 30,01]0SB desky
1.02 | OBYVACI POKOJ + KK | 40,88 [lamino+ker.dlazba 2.02 | LOZNICE 10,28 [lamino
1.03 | SCHODISTE 4,41 |dfevéné stupné 2.03 | LOZNICE 12,60 [lamino
1.04 | WC 2,86 |ker.dlazba 2.04 | KOUPELNA 7,60 |ker.dlazba
1.05 | GARAZ 16,11 [epoxid.stérka 2.05 |LOZNICE 16,41 [lamino
1.06 | KOMORA 2,18 |ker.dlazba UZITNA PLOCHA 1.+2.NP 127,32 m?
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